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Sectoare hartă 4 sectoare



Cabana M. Roşu - Şaua Gropşoarele - Curmătura Stânii

Traseul 18 Triunghi Roșu face legătura între Cabana Muntele Roşu și Curmătura Stânii (creasta

principală), în urcare peste Muntele Roșu și Culmea Gropșoarele. folosit mai des, în combinație cu

marcajul CR peste M. Chirușca, spre Cabana Vf. Ciucaș. Urcăm solicitant pe Piciorul M. Roșu, apoi

continuăm de-a lungul pajiştii alpine. priveliști frumoase spre colții ascuțiți ai crestei Zăganu-

Gropșoarele și Culmea Stâncoasă.

Descriere

Traseul 18 TR leagă Cabana Muntele Roşu de Curmătura Stânii (creasta principală). Un urcuș destul de solicitant, cu

peste 600 m diferențe de nivel, în cca. 3 - 4 h de drumeție. Iarna, zăpezile mari pot pune probleme. Nu pune probleme

de orientare. TR pornește de la cabana Muntele Roşu (1280 m) -   închisă momentan (într-un litigiu, se va deschide

după soluționare). În poiana cabanei ajung traseele BG (traseul 5) - pe drumul auto, PA (traseul 6) - pe V. Tâmpa și PR

(traseul 17) - dinspre Valea Berii.  Urcăm prin poiana largă spre nord, apoi prin pădure spre obârşia P. Roşu, trecând pe

lângă stația seismologică și continuăm pieptiș pe un pinten înierbat spre obârşia P. Fugarilor. Poteca ține piciorul sudic

domol al Muntelui Roşu, ocolind vârful Muntele Roşu (1766 m) și ajunge în punctul „La Răscruce” (1805 m), unde

întâlnim traseul CR (traseul 7) - ce străbate creasta Zăganu-Gropșoarele dinspre Cheia. Tot aici ajunge și varianta TG

(traseul 19) - prin Cheile Pârâului Alb. De aici urmăm poteca marcată cu stâlpi metalici ce coboară de-a lungul pajiştii

alpine a culmii Gropșoarele (150 m D-). În şaua Gropşoarele, TR lasă în stânga CR spre Cabana Vf. Ciucaș și coboară

spre est (230 m D-), pe Culmea Albele, până la Curmătura Stânii. Priveliștea din Șaua Gropșoarele (1663 m) este pur și

simplu minunată. În condiții de vreme bună și vizibilitate, avem perspective deosebite asupra crestei Gropșoarele -

Zăganu cu colții  stâncoși  și  asupra Muntelui  Chirușca.    În  perioada mai-iunie,  ne putem bucura de un covor  de

rhododendroni (bujori de munte).

Indicații de parcurs

De la Cabana Muntele Roşu (1280 m) (intersecţie cu traseele BG şi PR), urcăm prin poiana largă spre nord 200 de

metri, în comun cu traseul BG pe care îl lăsăm spre stânga. Urcăm prin pădure spre obârşia Pârâului Roşu şi urmăm

prin dreapta liziera pădurii. Urcăm puţin prin pădure şi apoi, pe pintenul înierbat, ajungem la obârşia Pârâului Fugarilor.

Urcăm pe curbă de nivel uşor ascendentă până sub piciorul sudic domol al Muntelui Roşu. Ocolim prin stânga Vf.

Muntele Roşu (1766 m) şi urcăm pe piciorul vestic ce ajunge în punctul "La Răscruce" (1805 m) (intersecţie cu traseele

CR şi TG). Până în Şaua Gropşoarele (1663 m) avem traseu comun cu traseul CR. Poteca marcată cu stâlpi metalici

coboară de-a lungul pajiştei alpine pe o distanţă de 1,1 km şi o diferenţă de nivel de circa 150 de metri. Linia culmii

este mai puternic definită doar în ultimii 400 de metri înainte de Şaua Gropşoarele (1663 m). În Şaua Gropşoarele,

lăsăm în stânga traseul CR şi coborâm spre est 1,7 kilometri (230 de metri diferenţă de nivel), pe Culmea Albele, până

în Curmătura Stânii (1435 m).

Etape

Cabana Muntele Roşu (1280 m) - Şaua Gropşoarele (1663 m) - Curmătura Stânii (1435 m)
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